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Pelegrín.

Secretaria: Señora Beatriz Méndez.
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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto.
De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de

Representantes, corresponde elegir presidente y vicepresidente para el quinto período de
la Legislatura.

¿Hay alguna propuesta para la presidencia?
SEÑORA PELEGRÍN (Mariela).- Cumpliendo con los acuerdos partidarios, la

presidencia corresponde al Partido Nacional. Por lo tanto, proponemos como presidente
al señor diputado Gonzalo Novales.

SEÑORA SECRETARIA.- Si nadie hace uso de la palabra, se va a votar.
(Se vota)
——Tres en cuatro: AFIRMATIVA.
Ha sido electo vicepresidente el señor diputado Novales, y se le invita a ocupar la

Presidencia.
(Ocupa la Presidencia el señor representante Gonzalo Novales)
SEÑOR PRESIDENTE (Gonzalo Novales).- Habiendo número, está abierta la

reunión.
Agradezco a quienes me han votado y a mi Partido, que en base a los acuerdos

partidarios me ha designado para ocupar la presidencia de la Comisión. Espero seguir
trabajando de la misma forma, en armonía, a veces, con disensos, pero siempre
manteniendo -como corresponde y no debería ser de otra manera- las buenas
costumbres democráticas.

Quiero resaltar el excelente trabajo del personal de esta Comisión: los auxiliares, los
taquígrafos, los radiotécnicos, y esperamos seguir en el mismo camino.

SEÑOR FACELLO (Guillermo).- Quiero dejar constancia de que, más allá de los
acuerdos partidarios, es de estricta justicia que la presidencia la desempeñe el señor
diputado Novales, quien ha exhibido una gran vocación de trabajo a lo largo de estos
años.

Deseo señalar mi reconocimiento a la señora diputada Pelegrín por el trabajo
desempeñado en la conducción de esta Comisión el año pasado. Estoy seguro de que el
deseo del señor presidente será el de todos nosotros y vamos a seguir trabajando con la
misma armonía con que lo hemos hecho hasta ahora.

Muchas gracias.
SEÑOR PRESIDENTE.- Quiero adherir a las palabras del señor diputado Facello en

lo que respecta al ejercicio de la Presidencia por parte de la señora diputada Pelegrín en
el período anterior.

Como segundo punto del orden del día, corresponde elegir vicepresidente.
SEÑORA PELEGRÍN (Mariela).- Solicito que se postergue la elección del

vicepresidente para la próxima sesión, dado que el titular, el diputado Rodríguez Gálvez,
no está presente.

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar.
(Se vota)
——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.
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Como tercer punto del orden del día corresponde votar el régimen de trabajo de la
Comisión.

SEÑOR FACELLO (Guillermo).- En lo que a mí respecta, propongo continuar con
el régimen anterior, los martes del 1º al 18, a la hora 14.

(Se vota)
——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.

Damos lectura a la nota que refiere a la entrega de ofrendas florales a las distintas
Fuerzas en ocasión de celebrarse su fundación.

(Se lee:)

      Of. Nº 41

Montevideo, 12 de marzo de 2019.

Señora Presidenta
de la Cámara de Representantes,
Dra. Cecilia Bottino.

Tengo el honor de dirigirme a la señora Presidenta a efectos de comunicarle que la
Comisión de Defensa Nacional, en reunión del día 12 de marzo del año en curso, acordó,
como en años anteriores, continuar con la entrega de ofrendas florales a las distintas
Fuerzas, en ocasión de celebrarse su fundación.

-Fuerza Aérea Uruguaya 17 marzo
-Ejército Nacional18 de mayo
-Armada Nacional15 de noviembre
-Policía Nacional18 de diciembre

Asimismo, informo a la señora Presidenta que en ocasiones pasadas, dichas
ofrendas fueron entregadas en nombre de la Presidencia y de esta asesora.

Saludo a la señora Presidenta con mi más alta consideración.

                                                              GONZALO NOVALES
                                                           Presidente

                BEATRIZ MÉNDEZ
                       Secretaria
SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.
——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.
No habiendo más asuntos, se levanta la reunión.
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